

# 帮帮团大篷车周六驶入育新苑

小区及周边居民均可到现场享受免费公益服务

本报聊城5月5日讯(记者

王瑞超 郭庆文) 5月9日,齐鲁晚报“帮帮团”的大篷车将再次出发,驶入育新苑小区,免费为社区居民服务。届时,周边小区居民均可到现场享受公益服务。

再过不到一个月,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊六周年“生日”,为回馈读者、服务市民,本报“帮帮团”大篷车将以更加频繁的脚步,走进社区、在家门口解决您的难事儿、麻烦事儿,欢迎社区提前报名。

2014年5月起,齐鲁晚报“帮帮团”以大篷车的形式,将

医院义诊、维修家电、律师咨询、修理管道等贴近民生的项目搬到了居民家门口,免费服务群众。“帮帮团”在半年多的时间里,足迹踏至城区17个大型社区,覆盖上百个小区,受益人群数以万计。

本周“帮帮团”服务项目包括:中医推拿针灸,具有28年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,将为社区居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊;免费维修水电暖,精通各种水电暖维修的爱心师傅刘俊

全,将为社区居民免费维修水电暖;免费维修家用电器,聊城大学物理学院的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器;山东智祥律师事务所李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询;聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台。

同时聊城双拥志愿者联盟陈金良、倪西群也将赶到现场为大家宣传交通安全、弘扬正能量,更有联盟里的聊大雷锋义工队为居民测量血压、

“活雷锋”徐明海为居民免费擦鞋、一剪美美容美发摄影化妆学校的专业理发师为居民免费理发。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务。在“帮帮团”社区服务活动中,行动不便的朋友可拨打帮办便民服务热线提前预约,活动期间将安排爱心师傅上门服务。同时,“帮帮团”继续招募爱心大使,欢迎有一技之长、乐于公益的爱心人士参加。“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。

# 五万元结婚礼金遗落安检口

火车站工作人员帮忙“完璧归赵”

本报聊城5月5日讯(记者

杨淑君 通讯员 王玉美 王峰) 3日,两名旅客因匆忙赶路将5万结婚礼金和首饰落在了火车站安检口。像这样的粗心旅客可不少,最近,还有旅客将结婚首饰遗落在了列车上。车站工作人员提醒,忙着结婚事情多,旅途匆忙,别忘了带好随身物品。

3日,聊城火车站客运丙班安检员郭银萍在安检口发现传送带上有一个粉红色的

挎包无人领取,郭银萍将挎包捡起后问了周边刚过安检的几位旅客,没有找到失主,她打开包一看里面全是百元钞票,还有几个首饰盒,她立即联系值班民警和值班主任朱云霞对包内物品进行清点并视频留证。

朱云霞联系广播室进行广播寻找失主,约半个小时后,一位年轻旅客慌张来到安检处置台,认领遗失的挎包。经过与公安人员共同核对后,

旅客张振秋将装有5万元现金和金银首饰、两部手机的挎包领走。

原来,旅客张振秋和新婚妻子熊卫华老家在临清,五一前回老家结婚,婚后小两口带着礼金准备乘坐K1281次回潢川去上班,不小心却将挎包遗忘在查危仪上,听到车站广播才发现包没拿,真是非常感谢车站工作人员能将包保管并送回。

工作人员介绍,粗心的小夫妻可不止这一对。前段时间,计划回老家举行婚礼的夏先生和宋女士在乘坐火车时,则将价值近两万元的结婚首饰遗落在了列车行李架上。看到失而复得的金银首饰,失主宋女士喜极而泣,她说这些首饰,对于他们来说是“无价之宝”,因为意义非凡,这都是广州创业期间小两口亲自挑选的,每一件都是他们艰辛创业的写照和爱情的见证,非常感谢火车站及列车工作人员热心相助、联手将物品找回。

# 滨河大道沿线开放20处免费公厕

共设计建设公厕23座,缓解游玩市民如厕难尴尬

本报聊城5月5日讯(记者

张召旭) “滨河大道沿岸的公厕开始能用了,以后在滨河大道游玩上厕所方便多了。”5日,市民陈先生说,他常沿滨河大道散步,最近两侧开放了许多免费公厕,比原来方便了许多。

陈先生说,滨河大道自建成通车后,成了周边居民游玩的新去处,徒骇河沿岸建设了许多小广场,且绿化也不错,“夏天马上到了,每到晚上来徒骇河沿岸游玩的人很多。”陈先生说,滨河大道建成之初,周边没有公厕,市民上厕所很不方便,从去年开始滨河大道沿线开始建设公厕,不过一直没有投用。

“我喜欢钓鱼,前几天我在徒骇河边钓鱼时发现滨河大道周边公厕开放了,这是个好事儿。”陈先生说,原来公厕没有开放时,很多人憋急了就找个隐秘的地方就地解决,不卫生也影响市容。

“这下好了,安装上移动公厕后,大家尤其是一些老年人,再也不用担心内急无处如厕了。”不少市民表示,公厕安放在此,解决了不少人的后顾之忧,也避免了市民如厕难的尴尬。

作为聊城市重点工程,滨河大道自2011年启动,经过几年的精心打造,现已颇具规模,徒骇河风景区正以其便捷的交通、秀美的风景,赢得越来越多市民的喜爱。

5日上午,记者注意到,滨河大道沿线增设了不少公厕,其中有固定公厕和移动公厕,固定公厕较为先进,专门设有残疾人专用厕所。聊城市城市环境卫生管理处工作人员介绍,滨河大道沿岸设计建设公厕23座,目前已经建成22座,对外开放20座,另外两座保洁员到位后会对外开放,还有一座正在建设当中。



滨河大道沿线的20座公厕已经开放。本报记者 张召旭 摄

## 徒骇河景区沿线新增部分垃圾箱

环卫部门希望市民烧烤完后能把垃圾入箱

郊游、赏花、烧烤成了聊城市民在这个季节最喜欢的活动。每到周末,不少市民会与亲朋好友相约到徒骇河边野炊,尽情享受无忧无虑的一天。但游客越来越多,却给徒骇河沿岸的环境卫生带来了一系列问题。

5日,记者沿滨河大道看到,虽然有环卫工人在打扫卫生,但在景区的绿地上,还是会看到零零碎碎的一些垃圾。前来垂钓的周先生说,徒骇河周边的景色越来越漂亮,但是随着前来游玩的人越来越多,垃圾也逐渐多了

起来,特别是假期和周末,来野炊烧烤的人很多,这些人走后垃圾明显增多。

负责滨河大道景区卫生的一名环卫工人表示,每逢周末,来滨河大道游玩的市民会越来越多,除了垂钓之外,很多人都会选择在此烧烤。虽然滨河大道沿线设置了很多垃圾箱,但很多人还是会把制造的垃圾随手扔在地上,其中包括塑料袋、餐巾纸、啤酒瓶和饮料瓶等等,草地上还有市民留下的果皮。“每到周末都是我们工作最忙的时候,很多人都不注意

卫生,明明旁边有垃圾箱,可他们还是不愿意多走几步把垃圾放进垃圾箱里。”

记者从聊城市城市环境卫生管理处获悉,近日,环卫部门在滨河大道原有140个垃圾箱的基础上,又在游客密集的地方增设了许多垃圾箱。眼下天气渐热,前来游玩烧烤的市民越来越多,环卫部门工作人员希望市民玩耍过后能把制造的垃圾放进垃圾箱里,必要随便乱扔,既不卫生也影响市容。

本报记者 张召旭

安利与中国科学院院士合建院士工作站研究中草药植物有机种植

日前安利(中国)植物研发中心与中国科学院朱兆良院士就合作建立企业院士工作站在中国科学院南京土壤研究所签约,双方将针对当前中草药植物有机种植技术发展面临的关键问题展开合作研究。业内人士表示,随着健康意识逐步提高,包含中草药植物的健康产品全球市场长期看好,安利自2013年在无锡建立植物研发中心起,一系列高科技投入深入研究中草药有机种植必将搅动行业布局洗牌。

安利大中华研究开发与技术法规副总裁陈佳女士代表安利(中国)植物研发中心签字并表示,借助中草药有机种植来恢复和提升中草药品质是中草药研究的洼地,安利公司希望能够借助此次与朱兆良院士及国际顶尖机构中国科学院南京土壤研究所的合作,推动中草药有机种植的前沿研究。未来安利公司将保证对此项目人员、设备及经费的大力支持。

2013年10月,安利(中国)植物研发中心在江苏无锡破土动工,作为安利公司一个国际合作研究平台,依托旗下全球保健食品领导品牌纽崔莱近百自有农场有机种植研究经验,中心主要致力于中草药植物有机种植研究、提取物研发及具有保健美容功能创新植物原料研究。

中国科学院南京土壤研究所及朱兆良院士在土壤领域的研究享有国际盛誉。副所长蒋新博士表示,研究所在学科领域科研实力雄厚,有国家重点实验室和国家工程实验室。朱院士一生从事土壤科学研究,治学严谨,德高望重,科学造诣很深。安利公司在行业里有非常大的影响力,坚持自然生态的可持续发展理念并取得了巨大成功。双方合作是强强联合,优势互补,拓展了土壤研究所的传统研究领域,也必将促进和推动整个行业的发展和提升。

双方已启动了合作研究项目的前期工作,将首先对名贵中药材管花肉苁蓉的有机种植进行深入研究,并进一步提升管花肉苁蓉原材料品质。据悉,安利纽崔莱品牌2012年在全球推出银杏苁蓉片产品,获得极佳的市场反馈,本次合作体现了其一贯坚持的种子到成品的全链条质量管控体系。未来安利公司也将推出更多基于中国传统养生理念和现代生命科学技术结合研发的植物提取物产品。

美胶娘阿胶糕  
滋补上佳之选

美胶娘阿胶糕在传统组方基础上加入更多阿胶,配伍黑芝麻、核桃仁、黄酒、冰糖等原料,经过科学配比,遵古法炮制,运用现代工艺精制而成。

美胶娘阿胶糕选用一级OTC阿胶及精选核桃、黑芝麻、红枣、枸杞、玫瑰等原料。因不含有任何添加剂,保质期只有八个月。美胶娘阿胶糕是根据现代年轻及中年女性因生活及饮食不规律而导致的气血不足,从而造成的一系列女性问题,而研发的一款具有补气养血、美容养颜等功效的休闲保健养生食品。

美胶娘阿胶糕生产线于1992年开始投产,经过20多年的跨越式发展,现已成长为占地面积近60亩,建筑面积30000余平方米,固定资产5000万元,年生产能力可达3000余吨,年产值9000万元、实现利税1400万元的以阿胶系列产品科研开发、生产、销售为主的发展型新式高新技术企业、综合式花园企业。

适用人群:女士——气血双补调经润肤美容养颜;男士——滋补肝肾、抗疲劳、改善痛风;孕、产妇——补气养血、保胎安胎、赶走月子病(产后20天即可服用);中老年人——改善体质、增强免疫力、强筋健骨;儿童青少年——增强体质、促进大脑发育、变得更聪明(8岁以上儿童的最佳选择);失眠人群——改善五脏供血功能从根本上解决失眠;亚健康人群——缓解疲劳增强抵抗力;术后人群——促进体质快速恢复。(张召旭)